

Testületi ülés Mórahalmon

Munkatársunktól

Az építészeti és természeti értékek helyi védelmének általános szabályairól szóló rendelet elfogadásáról is tárgyal ma 14 órától a mórahalmi képviselő-testület. A *Nógrádi Zoltán* polgármester által előterjesztett rendelet-tervezet többek között a város tárgyi emlékeit képező épületek védelme alá vonását is szabályozza.

Amennyiben a képviselők elfogadják a Belügyminisztériummal kötendő megállapodás tervezetét, úgy az ország 26 települése között Mórahalmon is okmányirodát nyitnak. A körzeti okmányiroda felállítását természetesen nemcsak jogokkal, köteleességekkel is jár. A mórahalmi polgárok így könnyebben, juthatnak új személyi igazolványhoz, útlevelelhez, s egyszerűbben regisztrálhatják vállalkozói igazolványaikat.

Az ülésen szó lesz a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma pályázatairól is, amelyen 1 millió forintot nyerhet a város a millenniumhoz kötődő képzőművészeti alkotás köztérre való elhelyezéséhez. Mórahalmon, a Történeti Parkban *Tóbiás Klára* ivóútját szeretnék felállítani az idén, s a város ennek megvalósításához pályázik támogatásra.

Előadás

Munkatársunktól

Dr. Lóczy Dénes egyetemi docens (JPTE Természetföldrajzi Tanszék) tart előadást ma 17 órakor a Szegedi Tudományegyetem Ady-téri épületének TTK-s előadótermében. A Magyar Földrajzi Társaság Szegedi Osztályának felolvasóülésén a „Szamoa-szigetek: kétarcú világ” címmel a hely földrajzáról, élővilágáról és lakosságáról tart előadást.

Készül a hallgatóihitel-tervezet

Kölcsönös bizalmatlanság



A nehéz anyagi helyzetű fiataloknak kíván továbbtanulási esélyt teremteni a diákhitel, amelyet a tervek szerint az egyetemi tanulmányok ideje alatt lehet felvenni. A megkérdőjelezett hallgatók azonban fenntartásaikat hangsúlyozták, és úgy vélik, senki sem tudja előre, keres-e később annyit, amiből visszafizetheti a kölcsönt.

Várhatóan 2001 januárjától vagy szeptemberétől a felsőoktatásban tanuló diákok tanulmányi költségeinek fedezésére hitel vehetnek fel. A felsőoktatási Integrációs Programról szóló hatvan huzonegyezer forint kölcsönt kaphatnának egy erre a célra felállítandó Diákhitel Intézet, amely kapcsolatban áll a bankokkal. A felvehető kölcsön összege az évek során az infláció mértékével növekedne. A hitel törlesztését akkor kellene elkezdni, amikor a végzett hallgató munkába áll. A munkavállaló havi fizetésének öt-hat

A SceneHouse Albee a JATE-klubban

Állatkerti történet



A SceneHouse társulata: Szakmáry Sándor, Varga Edina, Pápai Sarolta, Vékony Attila és Kocsik András. (Fotó: DM-archívum)

Ma este fél 8-kor a JATE-klubban Edward Albee: *The Zoo Story* (Állatkerti történet) című egyfelvonásosát mutatja be az angol nyelven játszó szegedi színtársulat, a SceneHouse. A darabot Magyarországon először lehet eredeti nyelven hallani.

A XX. századi modern amerikai dráma egyik legjelesebb képviselője, Ed-

ward Albee 1958-ban írta első darabját, az Állatkerti történetet. Már ebben a művében is keveredik az abszurd dráma elvontsága és pesszimizmusa a hagyományos naturalista lélektani-társadalmi ábrázolással. Egy szép, napos vasárnap délután Peter, a család főkezdő kedvenc parkjában leül a megszokott padjára. Jerry, a javított nadrágos odamegy hozzá, és elmondja az állatkertben történeteket.

Miközben a papagájok a vancsorát készítik és a macskák az asztalt terítik, Peter lekap. A tananyag a Nagy Szellem, aki egy kimonót viselő, szemöldökét tépkedő színes bőrű transzvestita, egy nő, aki rendületlenül sír a zárt ajtó mögött, s aki már egy ideje hátat fordított mindennek... Néha nagy kitérőt kell tennünk, hogy aztán rövid úton visszatérjünk a helyeshez.

A darabot Simon Péter

közreműködésével a Jerry szerepét játszó Kocsik András és a Petert alakító Vékony Attila állította színpadra. A *The Zoo Story* Sam Shepard: *Savage/Love* és Berkoff: *Kvetch* című darabja után már a harmadik SceneHouse-bemutató az idén. Aki a ma esti premierről lemarad, május 2-án nézheti meg legközelebb a produkciót a JATE-klubban.

H. Zs.

Segédmotoros verseny

Munkatársunktól

A Csongrád Megyei Balesetmegelőzési Bizottság idén is meghirdeti a segédmotoros kupa megyei döntőjét. A versenyt május 6-án rendezik meg a Makói Galamb József Szakközép- és Szakmunkásképző

Iskolában (Szép utca 2/4). A segédmotoros jogosítvánnyal rendelkező 14 és 18 év közötti fiatalok vehetnek részt, középiskolánként 2-2 fő.

Jelentkezni május 1-jéig lehet a következő címen: Makói Rendőrkapitányság

(Teleki László utca 4.) vagy megyei balesetmegelőzési bizottság (Szeged, Kossuth Lajos sugárút 22-24., tel.: 426-312). A verseny első két helyezettje továbbjut az országos döntőbe, melyet június elején rendeznek meg Egerben.

Pártporták

Ki bántja a PSZE-t?

A pártingatlanok ügye idénként Szegeden is fölborzolja a közügyek iránt érdeklődők kedélyeit. Lapunkban legutóbb március 9-én adtuk pártingatlanos pillanatképeket, melynek további pontosítása indokolt.

A szegedi közgyűlés 1997. november 6-án döntött a pártok szervezeti által használt önkormányzati helyiségekről. A határozat rögzíti: a város nyolc pontján található pártkezelési helyiségek jogviszonya megszűnik, ha a párt képviselője nem jut be az önkormányzatba. Azóta – mivel a Magyar Kereszténydemokrata Szövetség és az MSZDP egy-egy képviselője is bejutott a közgyűlésbe – a két szervezet körülbelül 80 négyzetméteres irodát használhat a Gyertyámos utcában. A MIÉP Széchenyi téri elhelyezése ideiglenes. A Polgári Szegedért Egyesület színeiben közgyűlési képviselővé lett politikusok azonban átléptek a Fidesz-MPP-be. Részben ez le-

het az oka, hogy az egyesület által használt Kelemen utca 11. számú „párthelyiség” szálka az önkormányzati képviselők többségének szemében, ezért a közgyűlés 1999. július 9-én úgy határozott, hogy az egyesülettel a bérleti szerződést azonnali hatállyal felbontja. Az indok: névtelen bejelentés érkezett arról, hogy a PSZE Ifjúsági tagozatának cso-cso klubja „zavarja” az épületben lakókat. E döntésbe nem nyugodott bele az egyesület elnöke, dr. Csapó Balázs. Meggyőződése szerint ugyanis „politikai célzatú ügyről van szó”. Bizonyítékai alapján a városi bíróság, első fokon, az egyesületnek adott igazat.

Tiszta vizet kell önteni a pohárba! Ez Szöllösi Béla, az ÉKF Kft. beruházási igazgatójának álláspontja. A közgyűlés lakásügyi bizottsága a preferált szervezetek által használt helyiségek felülvizsgálatát kezdeményezte. A bizottság és az ÉKF Kft. a PSZE (illetve a közgyűlésbe be nem jutott Munkáspárt) helyiség ügyéről nem döntött. A pártporták problémakörét Szegeden csak közgyűlési határozat, s nem „magasabb szintű” rendelet írja le. Ezért indokolt, hogy a va- gyonrendelet módosításával együtt a párthelyiségek ügyét is rendezzék.

Ü. I.

Irodalmi est

Munkatársunktól

A Bárka irodalmi, művészeti és társadalomtudományi folyóirat januári és februári számát mutatják be április 4-én 20 órakor a Mojo klubban. A felolvasással

egybekötött est vendégei: *Elek Tibor* főszerkesztő, *Kántor Zoltán* főszerkesztő, *Greco Krisztián* szerkesztő, valamint a lap állandó szerzői: *Podmaniczky Szilárd* és *Zalán Tibor*.

AZ ELEKTROMOSSÁGRÓL
NE A VILLANYSZÁMLA JUSSON AZ ESZÉBE!

FELVESSZÜK
A RITMUSÁT

CIB
BANK

MERT SZÁMLABEFIZETÉSEIT
A CIB BANK 2000-BEN
DÍJMENTESEN INTÉZI ÖN HELYETT.

Sorbaállítás a postán, időzavar, késedelmes befizetés – időről időre visszatérő kényelmetlenség mindannyiunk életében.

De miért kell ezzel együtt élni, ha van más megoldás?

Ahhoz, hogy a világot alkotó négy elemi erő, a föld, a víz, a tűz és a levegő meghódításával nyert szolgáltatásokat valóban élvezhessük, szükségünk van egy ötödik elemre.

A CIB Bank – a limitfigyelés biztonságával – a közüzemi és egyéb rendszeres díjfizetések banki költségeit 2000-ben ügyfeleitől átvállalja.

6720 Szeged,
Kiss Menyhért u. 1.
Telefon: (62) 425-425

6800 Hódmezővásárhely,
Deák Ferenc u. 15.
Telefon: (62) 246-911

CIB 24 06 40 242 242

WWW.CIB.HU

Hegedűs Szabolcs